
О ходе расследования уголовного дела по факту гибели семьи из 4 человек на озере Щучье в Красноярском крае



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Сегодня стало известно, что в озере Щучье обнаружено тело 29-летнего мужчины-главы утонувшей семьи. Единственная выжившая женщина, которая была в лодке, - теща погибшего, до сих пор находится в шоковом состоянии, ей оказывают помощь медики, опросить ее пока не возможно. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Августа 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1061075>